

3月14日傍晚6点半,刚加完班的90后女孩徐李婕从总部中心回到家,熟练地把刚送达的外卖端上桌,架起手机支架,打开视频软件播放《武林外传》。这一套仪式下来,她才开始心满意足地夹起外卖餐盒里的意面。反反复复看了很多遍还是看不腻,有些情节甚至会背了。看着热热闹闹的同福客栈,吃饭都变香了。徐李婕告诉记者,《爱情公寓》也是她的经典电子榨菜,屏幕里密集的笑点和反转,是她吃饭时的最佳佐料,由于对剧情十分熟悉,吃饭时随意点开一集,都不会影响观看效果。

吃饭时必须看点啥

『成』



年轻人用 电子榨菜 下饭

在我市,像徐李婕这样用 电子榨菜 下饭的年轻人不在少数。顾名思义,这个源自网络的热词,特指用餐时陪伴的视频等内容,如同榨菜般为平淡的饭点提味增鲜。

一个人吃饭的时候需要有个背景音,不看点什么,总感觉少了一丝味道。在我市一家销售公司工作的吕志辉坦言,他已经不记得自己什么时候养成了食用 电子榨菜 的习惯。他平时上班比较忙碌,周一到周六的午饭基本在公司和同事匆匆解决,晚上才是真正属于自己的时间。他一般会自己下厨做晚饭,一边吃一边看时下热播的电视剧,最近正在追新上映不久的《大河之水》。而到了周日午饭时间,他便会配上他最喜欢的 电子榨菜 《斗破苍穹》和《斗罗大陆》。

记者在采访中了解到,电子榨菜 种类丰富、时长不一,没有统一标准,选择因人而异。它可以是搞笑视频、探店吃播、娱乐综艺,也可以是经典影视剧、影视二创、体育赛事等。

市民施恺最近的 电子榨菜 是一名知名博主的网络鉴宝直播切片。博主通过与网友连线鉴别千奇百怪的老物件。平时博主直播的时候我不一定有时间看,只能在吃饭的时候刷刷直播切片。内容很有意思,还能学到一点古玩方面的科普知识,时间也不会太长,很适合一顿饭的工夫。施恺向记者安利道。

在巴黎商街经营一家餐厅的君君(化名)则对《舌尖上的中国》《风味人间》《人生一串》等美食纪录片情有独钟。从外地来永创业3年,她一直是美食纪录片 电子榨菜 的忠实拥趸。君君告诉记者:比起吃播,美食纪录片更加 清香,更有文化味。看着屏幕上带着烟火气的美食,感觉自己胃口都变好了。

电子榨菜 虽然可口,但也要注意适当 食用。记者采访发现,电子榨菜 常常会令人欲罢不能。许多人原本只是想在吃饭时看一会,结果一顿饭吃完,却又不自觉地继续看下去,不知不觉中半个小时就过去了。电子榨菜 也从佐餐变成了加餐。

融媒记者 张曼欣

国补 真香



作者 应楚楚

轻松拿捏复古甜酷风 短款皮衣与微喇裤的显瘦方程式



当复古风潮与美式甜心相遇,会碰撞出怎样的可能?本期带来的这套穿搭巧妙运用了 上短下长 的黄金法则,通过单品之间的材质碰撞与比例把控,在甜美与酷飒之间找到平衡,尤其适合想要突破常规风格的都市女孩。

作为春秋两季的实用单品,复古棕皮衣是整套造型的视觉重心,修身短款版型露出腰线,翻领设计简约大方。整件皮衣的装饰不使用铆钉、流苏或夸张的金属元素,无论是日常穿着还是工作场合都毫无压力。内搭则摒弃传统纯色打底,利用美式棉质假两件,制造层次感又不显杂乱。

翻腰黑色微喇裤在视觉上提高腰线的同时巧妙修饰小腿线条,是不折不扣的 显高神器。白色手拎包打破了深色系的沉闷,既提亮整体造型,也削弱了皮衣的 攻击性。

短外套搭配高腰下装是永不出错的显高秘诀,材质碰撞则是摆脱单调的杀手锏,下次出门前,不妨试试用这几件单品玩转甜酷风的N种可能。

融媒记者 张曼欣 文 通讯员 陈威武 摄

